

为树牢总体国家安全观，感悟新时代国家安全成就，突出“保守国家安全秘密，公民人人有责”这一主题，4月14日晚在旅游学院会展实训室开展了全民国家安全教育日主题活动，出席人员有旅游学院团委学生会、新媒体部分学生代表，会议由团委学生会执行主席杨森、杨航主持。



首先，杨航宣读了《中华人民共和国国家安全法》中的相关规定，强调国家安全不仅关乎国家的兴亡，而且还关乎每个公民的切身利益；维护国家安全，既能维护国家利益，也能保护个体利益。新时代国家安全涵盖了政治、经济、文化、社会等多个领域，很多国家秘密就在你我身边，与我们每个人的工作、生活息息相关。作为新时代的青年大学生，保守国家秘密，是我们应尽的责任和义务。



其次，集体观看保密公益宣传片《保密防线》，以“每个人心中都有一道保密防线”开篇，诠释了“保密为了人民、保密依靠人民”的理念，贯彻了同学们自觉关心、维护国家安全的基本义务，明白了国家安全的真正实现有赖于人人参与、人人有为。国家安全知识提问环节中，同学们踊跃回答，自觉认真记录要点，写下感悟。



此次国家安全教育主题活动增强了同学们的国家安全意识，树立了总体国家安全观，使同学们深刻体会到了坚决维护国家安全是当代青年义不容辞的责任。大学生们应当自觉把青春理想与祖国、民族的前途和命运紧密联系起来，做爱国主义的坚定践行者，做国家安全的忠实守护者。